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Coup doeil sur l'étranger

Allemagne. -- Le Parlement' allemfand a repris ses séances.-
On croit qu'une interpellation aura lieu au sujet des révélations&
qu'un journal aux gages ,de Bismark a faites concernant une.
ancienne alliance russo-allemande, contractée par Bismark et
rompue par le chancelier de Caprivi.

Italie. -On ne sait encore rien de précis concernant les.
affaires de l'Erythrée. On annonce alternativement que la pair
va être -conclue, les'prisonniers rendus; -et le lendemain, que la
guierre va recommencer... que Ménélick se prépare à l'offensive.

Mgr Macaire, de retour à Rome, a rendu compte de sa mnis-
sion au Sai nt-P!ère. Il a été reçu av.'ec beaucoup d'honneurs par-
liénêlik et seule, l'attitude, de ltalie se refusant à la paix P.
empêché ,Nénélik <le rendre au Saint-Père les prisonnier.-,
italiens.

Ménélik a confié il Mgr Mécaire une lettre autographie pour lîý
Saint-Père où ce.% nouvelles 8ont confirumées.

.Aut-ricli. - Les élections des; députés autrichiens ont été un
éclatant triomiphe pour les catholiques et les antisémnites qui
ont gagné un grand nombre (le sigsmême à V*enne.

Eî? Orie. at. - Là-a ques;tion d'Orient est toujours à l'ordre dii
jour, mais sans recevoir de solution. On signale encore des
nmassacr'es pi-ès du Caire.

Belgique - Le ministre de la guerre a donné sa démis,'siomk
su«r le refus d'opérer le-s réformes militaires qu'il demandait..

Un curieux procès

Les Juifs de Perpignan ont intenté un procès à un citoyen
de cette ville, parcequ'il avait écrit que les Juifs ont le -ne7.
crochu. L'accusé a été acquitté.a

Au prononcé du jugement, le. nez des Juifs, tout en restant
crochu s'est probablement allongé.

Le nouveau recteur de l'Université de Washington

Le Rev.. Thomas J. Conaty déuxième recteur de l'Université
de Washington, est né en Irlande le 1er août 1847, et vint en:
Amérique ave ses parents troiý-ns plus tard~ en 1850, demeu-
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